Pályázati felhívás Erasmus hallgatói mobilitási programban való részvételre az ELTE TÓK-on a 2016/2017-es tanévre
A program háttere:

Az Európai Unió külön költségvetési forrással támogatja, hogy az uniós felsőoktatási intézmények hallgató külföldi tanulmányutakat valósítsanak meg. Az ösztöndíjjal támogatott hallgatók saját intézményükön keresztül juthatnak az EU anyagi támogatásához. Az Erasmus ösztöndíj kiegészítő jellegű támogatás, nem fedezi a tanulmányutak teljes költségét! A hallgatóknak hozzá kell a külföldi tartózkodás költségeihez!
A hallgatók pályázhatnak kiegészítő támogatásokra mind a HÖK, mind az egyetem által felkínált lehetőségekre az ösztöndíj elnyerését követően.
A program tartalma:

A Erasmus program keretében a pályázaton nyertes hallgatók lehetőséget kapnak Európai Uniós partneregyetemeink egyikén részképzésben részt venni. Lehetőséget kapnak arra, hogy a külföldi egyetem saját hallgatóival megegyező státusban fogadja őket, nem kell tandíjat fizetniük és a kint teljesített vizsgáik itthoni tanulmányi kötelezettségükbe intézeti/tanszéki engedéllyel beszámíthatók.
Az Erasmus-program keretében külföldön teljesítő hallgatók:

· 3-12 hónapot töltenek külföldön;

· a fogadó intézményben nem fizetnek tandíjat;

· itthon is beiratkoznak, esetleges itthoni tandíjukat kifizetik és rendes ösztöndíjukat a külföldi tartózkodás idejére is megkapják;

· külföldön végzett tanulmányaikkal az itthoni tanulmányi kötelezettségeik egy részét kiváltják (a két együttműködő tanszék a hallgató kiutazása előtt megállapodik arról, hogy a hallgató mely kurzusokat fogja elvégezni a külföldi egyetemen). A külföldön teljesítendő kreditszám félévente átlagosan 20-30 ECTS, az egyes szakokra vonatkozó, a partnerintézményben teljesítendő minimum kreditszámot vagy tanegység számot a szakfelelősök határozzák meg
· A szakos kurzusok az ELTE-s kreditszámon beszámításra kerülnek, az egyéb kurzusok külön eljárás keretében beszámíthatók a hallgató tanulmányaiba.

A pályázat előkészítése során ellenőrizze a partneregyetemek honlapjain a kurzuskínálatot, tájékozódjon arról, hogy milyen nyelven és milyen képzési szinten (alap-, vagy mesterképzés) hirdetnek kurzusokat. A pályázatról, a partnerintézményekben folyó képzésekről bővebb információt a szakmai és/vagy a kari koordinátorok adnak. A partneregyetemekről információt a Kari honlapon is találhatnak az alábbi weboldalon: http://www.tok.elte.hu/erasmus
Az Erasmus+ program szabályai szerint minden hallgató legfeljebb 12 hónapra kaphat Erasmus státuszt képzési szintenként (részképzés és szakmai gyakorlat összesen), így ha a pályázó jelenlegi képzési szintjén korábban részt vett Erasmus részképzésben és/vagy szakmai gyakorlatban, de nem használta ki a 12 hónapos Erasmus időtartamot, akkor újra pályázhat. 
Kik pályázhatnak a TÓK-on?

Akik megfelelnek az alábbiaknak:

· beiratkoztak

· magyar állampolgársággal vagy letelepedési/tartózkodási engedéllyel rendelkeznek

· legalább egy lezárt évvel rendelkeznek

· legalább 3,5-ös tanulmányi átlaggal rendelkeznek

· ha idegen nyelven akarnak Erasmus tanulmányokat végezni, akkor legalább középfokú nyelvvizsgával rendelkezzenek abból a nyelvből, amelyen a külföldi tanulmányokat végeznék

· tudomásul veszik az EU és az ELTE Erasmus szabályozásának rájuk vonatkozó feltételeit (a támogatás mértéke, szakmai és adminisztratív kötelezettséges, stb.)

A NEPTUN-ba kötelezően feltöltendő dokumentumok:

· Önéletrajz (magyarul illetve a angolul v. németül)

· Motivációs levél (magyarul illetve a angolul v. németül)

· Nyelvvizsga másolat

· Neptunból kinyomtatott igazolás a már lezárt félévek átlagáról

· HÖK-ben, Kari rendezvényen végzett bármely tevékenységről szóló igazolás (amennyiben van ilyen)

Amennyiben a fent említett dokumentumok nem kerülnek feltöltésre, úgy a pályázat nem befogadható. Papír alapú pótlás nincs. Kérem, fokozottan figyeljenek a dokumentumok meglétére.
Határidők:

	1.
	Az ELTE Neptun pályázati felülete tervezetten 2016. február 9-től lesz elérhető.

	2.
	A Neptun pályázati adatok rögzítési határideje: 2016. március 10. éjfél 


Kérem fokozottan figyeljenek a határidők betartására.
